

Никто не забыт! Ничто не забыто!

В ЭМК провели Урок мужества, посвященный Дню неизвестного солдата. В этот день на мероприятии вспоминали безымянных героев, защитников Отечества, погибших в годы Великой Отечественной войны, известных под именем «Неизвестный солдат», которые сложили голову во имя Отчизны, но не сложили оружия и стояли, и жили, и воевали до последнего вздоха. Лишь немногим героям удается вернуть имена, остальные так и остаются «неизвестными солдатами». Подготовила мероприятие преподаватель истории Белла Мильдзихова, руководитель исторического клуба колледжа.

В конце мероприятия Б.Х. Мильдзихова обратилась к присутствующим студентам: "День Неизвестного Солдата - памятная дата, призывающая вспомнить всех солдат, не вернувшихся домой с поля боя, чьи имена сегодня некому назвать. Этот день призван увековечить память, воинскую доблесть и бессмертный подвиг российских и советских воинов, погибших во время боевых действий на территории страны или за ее пределами, но не уступивших врагу. Для всех, чьи близкие пали на фронтах, кто так и не узнал, где погибли братья, отцы, мужья, деды, прадеды, где они похоронены, Неизвестный Солдат навсегда останется символом, того родного человека, кто пожертвовал жизнью ради будущего своей Родины.

Память о Неизвестном Солдате должна жить и передаваться из поколения в поколение, ведь «кто не помнит своего прошлого, у того нет будущего». Сколько бы времени ни прошло, память о Великом подвиге героев-освободителей останется в наших сердцах навсегда и будет священной. Никто не забыт! Ничто не забыто!".

Память всех погибших почтили минутой молчания.



